
 
 

Conselho Fiscal da Agência de Previdência Social de Mato Grosso do Sul 
(Ageprev) 

 
ATA DA 6ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA AGEPREV - EXERCÍCIO - 2023. 

ORDINÁRIA 
 

 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e vinte três, iniciou-se a reunião do 

Conselho Fiscal (CONFIS) com a presença dos acima assinalados. A vice-Presidente do 

Conselho, Flávia Pierin Freitas Buchara, fez a abertura da reunião em razão da ausência do 

Presidente, William Godoy Pereira, que não pode comparecer nesta reunião. Após os 

cumprimentos, foram dadas as devolutivas da reunião anterior:  

01 – A Análise do Balancete do mês de abril/2023, confeccionada pelo Conselho anterior, 

e aprovada com alterações pelo CONFIS foi enviada ao Conselho Deliberativo; 02 – 

Ainda não há definição da AGEPREV quanto à data da aplicação a prova de certificação 

dos conselheiros; 03 - Os balancetes de maio/2023 e junho/2023 foram enviados por e-

mail para todos os Conselheiro; 04 - o Roteiro de Análise dos Balancetes foi enviado para 

todos os Conselheiros por WhatsApp; 05 – quanto à realização da análise prévia dos 

balancetes de maio e junho, e consequente preenchimento do Roteiro, alguns 

Conselheiros preencheram o Roteiro. Questionado sobre o acesso ao Sistema de 

Planejamento e Finanças (SPF), ficou deliberado que na próxima reunião será verificado 

com o Presidente. A Conselheira Flávia esclareceu quando ao conteúdo programático da 

prova para fins de obtenção da Certificação foi encaminhado por WhatsApp no grupo 

Conselho Fiscal, contudo não há definição da data de aplicação da prova.  O Conselho 

Fiscal recebeu a C.I. nº 12 de 17/11/2023 da Agência de Previdência Social do Estado de 

Mato Grosso do Sul - AGEPREV, informando que aderiu ao Pró-Gestão RPPS - 

Programa de Certificação Institucional e Modernização da Gestão dos Regimes Próprios 

de Previdência Social da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, 

instituído pela Portaria MPS nº 185, de 14 de maio de 2015, cujo documento segue anexo 

a presente Ata.  Para tanto, realizá-la no dia 05/12/2023 às 8h no auditório do IMASUL, 

a audiência pública anual. A Flávia, reforçou a importância da participação do CONFIS 

neste compromisso. Os membros que indicaram participação nesta audiência foram: 

Flávia Pierin Freitas Buchara, Elisa Mari Kihara Zaha, Camila Vidal Cardoso de 

Figueiredo, Arthur Barbosa Cascudo Rodrigues, Marco Aurélio de Sá Baptista, Julia de 

Sá Mendes e Magno Márcio de Souza Ferreira. Passou-se então “APRECIAÇÃO DO 

BALANCETE DO MÊS DE MAIO DE 2023”. Durante a apreciação da análise foi 

encontrada uma diferença no valor de R$ 3.217,86 entre o valor dos Bens Móveis 

registrado na contabilidade e o Relatório Sintético de Inventário de Bens Móveis emitido 

em 31.05.2023, o qual deverá ser justificado e regularizado pela Ageprev. Ainda, este 

CONFIS verificou que para melhor análise de vários lançamentos contábeis será 

necessário o acesso ao SPF pelos conselheiros. Por fim, em razão do horário, deliberou 

pelo encerramento da reunião, ficando pendente a aprovação da análise do Balancete do 

mês de maio de 2023 para a próxima reunião. Restou agendada a realização da reunião 

extraordinária no dia 12/12/2023 (terça-feira) às 8hs na Escoex, ocasião em que será 

finalizada a análise do mês de maio, e realizar a análise de junho. Eu, Elisa Mari Kihara 



Zaha, lavrei a presente ata de reunião, que lida e aprovada foi assinada pelos membros 

presentes. 
 

Campo Grande (MS), 21 de novembro de 2023. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

WILLIAM GODOY PEREIRA 

Conselheiro - Presidente 
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